



El Paso Speisekarte

https://speisekarte.menu
Pyhrnpass Straße, Hauptstraße 15, 8940 Liezen, Austria
+43361223240 - http://www.elpaso-liezen.at









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von El Paso in <u>Liezen</u>. Zurzeit stehen **17** Gerichte und Getränke auf der Karte. <u>Saisonale oder wöchentliche Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>ksksks</u> an El Paso mag: Waren zu 9t hier. Personal sehr nett Quesadilla: Gut <u>Pizza</u> Diavolo: gut Tortilla: befriedigend nicht wirklich mexikanisch) Chicken Wings: Gut Spare Rips: befriedigend Patata Picada: befriedigend ölig) Nachos unterirdisch Merkwürdige Einrichtung <u>Weiterlesen</u>. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken. Was <u>Ondra H</u> an El Paso nicht mag:

Sehr durchschnittlich. Quesadilla ist keine Quesadilla, sondern nur zwei übereinander liegende Tortillas, gefüllt mit Fleisch (aber fast ohne Käse und nicht gebacken). Pizza ist etwas besser, aber alles in allem ist es nichts Besonderes. Weiterlesen. El Paso aus Liezen, ist ein Restaurant, das originelle herzhafte spanische Gerichte auf den Tisch bringt, es gibt auch schmackhafte vegetarische Gerichte im Menü. Darüber hinaus erwartet Dich typisch italienische Küche mit schmackhaften Klassikern wie Pizza und Pasta, besonders freuen sich viele Besucher auf die vielfältige, schmackhafte mexikanische Küche.

El Paso Speisekarte



Salate

SALAT

Eggs & Pancakes

OMELETTE

Hauptgerichte

NACHOS

Salat

CAESAR SALAT

Beilagen

BRATKARTOFFELN

Chicken

HÜHNERFLÜGEL

Le Pizze Rosse

PIZZA DIAVOLA

Chicken Wings

FLÜGEL

Carni di Manzo - vom Rind

GRILLTELLER

Bottled Beers

DUVEL

Verwendete Zutaten

FLEISCH

KÄSE

HUHN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



BURGER
PASTA
OUESADILLAS

PIZZA

El Paso Speisekarte



El Paso

Pyhrnpass Straße, Hauptstraße 15, 8940 Liezen, Austria Öffnungszeiten:

